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 20 de abril de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Atas e Comissões 

                                                                 

 

EXTRATO DA ATA DA 05ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - 2023.   

 

Ao DÉCIMO TERCEIRO DIA DO MÊRS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS nove HORAS (13/4/2023 às 

9h00min), no recinto da sala “Manoel Rodrigues Galvão”, com a presença dos Senhores Vereadores Antônio Jorge 

Pereira Neto, Luiz Crispim da Silva e Nelson Maciel de Góes, a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação 

desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, o vereador Presidente em Exercício, Antônio Jorge Pereira Neto, 

declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos trabalhos, o 

Presidente solicitou o registro em ata da inocorrência da reunião conforme previsto no Ano de Convocação nº 05 

expedido em 22 de março de 2023 em virtude do falecimento do vereador Valdivino Antônio Marcusso, o qual era 

integrante desta comissão. Os membros da comissão solicitaram ainda o registro e protestos da irreparável perca que 

recaiu sobre a mesma e a esta E. Casa, prestando seu luto ao decano que partiu. Dando sequência os membros 

iniciaram a eleição para composição dos cargos desta comissão. Para o cargo de Presidente, apenas o vereador Luiz 

se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o Presidente. Na sequência, para o cargo de Vice Presidente, 

apenas o vereador Antônio se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o Vice Presidente. Por fim, para o 

cargo de Membro, apenas o vereador Nelson se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o Membro. Finda 

a eleição, o Presidente com a anuência do vice-Presidente e do Membro, declararam o resultado da eleição e 

nomearam o assessor Alfredo Luís Amorim com Secretário desta comissão. Em prosseguimento a pauta da reunião, 

foram apresentadas as proposituras abaixo relacionadas: • Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 003/2023 – Legislativo: 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com associações sem fins lucrativos, com a finalidade de 
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instituição do Serviço "SAMU Veterinário". • Projeto de Lei Nº 012/2023 – Legislativo: Assunto: Altera a redação do 

art. 1º da Lei Municipal nº 2539 de 09 de outubro de 2015, que inclui no calendário oficial do Município de Boituva, o 

Dia das Assembleias de Deus em Boituva” e dá outras providências. • Projeto de Lei Nº 014/2023 – Legislativo: Assunto: 

Institui o dia 03 de março como o dia da Igreja O Brasil Para Cristo e, inclui no calendário oficial no município de Boituva 

a ser comemorado anualmente e dá outras providências. • Projeto de Lei Nº 015/2023 – Legislativo: Assunto: Dispõe 

sobre o atendimento preferencial as pessoas e familiares de pessoas com doenças ou síndromes raras em local que 

específica e dá outras providências; e emenda nº 001. • Projeto de Lei Nº 016/2023 – Legislativo: Assunto: Dispõe 

sobre a ordenação dos elementos que compõem a paisagem urbana do Município de Boituva. • Projeto de Lei Nº 

017/2023 – Legislativo: Assunto: Dispõe sobre denominação da “BTV-412” para “Estrada Municipal Vereador Armando 

Tirabassi; e emenda n 001. • Projeto de Lei Nº 018/2023 – Legislativo: Assunto: Dispõe sobre o dever de comunicação 

aos órgãos municipais competentes, quando houver indícios de maus-tratos aos animais, constatados em clínicas 

veterinárias. Após análise e deliberação dos membros da comissão, por votação unanime, quanto ao seu parecer das 

proposituras pautadas, uma vez que em consonância com o parecer da Assessoria Jurídica, no âmbito de competência 

desta Comissão, não verificou óbice a tramitação das mesmas nesta Casa Legislativa, sendo assim, obtiveram PARECER 

FAVORÁVEL. Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em 

plenário. Nada mais havendo para tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 

às 09h30min (nove horas e trinta minutos). Eu, Alfredo Luís Amorim, Secretário desta comissão, lavrei a presente ata 

que lida será assinada pelo Presidente e por seus integrantes.  

Sala de Comissões, 13 de abril de 2023. 

  

                                   Luiz Crispim da Silva              Antônio Jorge Pereira Neto 

             Presidente             Vice Presidente 

 

Nelson Maciel de Góes 

Membro 
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* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos pelas comissões, respeitando sempre os prazos 

regimentais sendo as exceções, inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu conteúdo. 
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